

热线电话：
66778866



有爱说出来

感恩节到了,我想对您说……

□见习记者 付璇 寇玺

21日本报刊登《感恩节,对他(她)说声“谢谢”》一文后,多位读者发来短信和邮件,表达自己对他(她)的谢意。

66岁的李周娃想对94岁的母亲说:我在外当兵多年,您一直为我操心。记得我20多岁时,在新疆当兵三年,终于有了一次探亲机会。当我满怀欣喜回到家,看到您原来的满头黑发已斑白,心酸的泪水一下子涌了出来。现在,我在洛阳天天守着您,照顾您,希望您一直拥有健康的身体,成为百岁老人,到时候,咱家就也是五世同堂了。妈妈,谢谢您!

景芳想对爸爸妈妈说:谢谢你们对我的养育之恩。在你们善良、宽容、坚

强、开朗、幽默性格的熏陶下,我一直生活得很快乐、很幸福。亲爱的爸爸妈妈,我祝自己生日快乐,也祝你们永远健康、幸福!

河北邯郸一位姑娘想对宜阳县的李先生说:18日晚上,我到宜阳县城找一位朋友,不知他已迁居洛宁。当时我身无分文,又冷又饿,只能独自徘徊在红旗西路。经过那里的您看到了我困窘的样子,问明原因后拿出20元钱,解了我的燃眉之急。钱虽不多,但您对我的帮助令我终生难忘,借此机会向您表示诚挚谢意,并祝好人一生平安!

王一林想对帮助过自己的人说:我是一名残疾人,6年来,很多人给了我关怀和帮助,让我走出孤独,融入社会,并实现了网上创业。现在,我已有了自

己的理想和追求,生活变得充实起来,在这里,我对你们表示感谢!

丰李一中教师牛女士想对李强说:前段时间,我到关林市场买东西时,手提包被偷,身份证、结婚证、电话号码簿等被扔在附近的垃圾桶里。一名拾荒者捡到这些东西后,交给了在附近经营超市的您。您通过电话簿多方联系,终于将物品还给了我。现在,我想对您和那名拾荒者说,谢谢你们!

……
如果您心中有一个还未送出的心愿,请编辑短信或致电15303791756、18237958551,也可以发送电子邮件至lywbhzb@163.com,告诉我们您的故事,我们将在感恩节之际帮您传递这份最真切的祝福和感谢。

捡到请举手

11日早上,张女士在健康西路早市上丢失一个黑色钱包,内有一张购物卡和一些现金,请捡到者拨打电话63185900联系失主。

李东梅在涧西区将身份证丢失,请捡到者拨打电话15036968059联系失主。

郭跃甫将张翠英的老年乘车证丢失,请捡到者拨打电话15303898819联系失主。

19日,李先生在新区英才路五洲证券家属院楼顶拍洛河风景时,落下一个相机包和一个镜头,请捡到者拨打电话15139945667联系失主。

失主看过来

高先生捡到周江龙的身份证、驾驶证及赵勇胜的身份证,请失主拨打电话15517919072联系认领。

李先生在开元大道西段捡到赵治国的身份证和多张银行卡,请失主拨打电话13233936988联系认领。

李女士在洛浦公园捡到朱万宗的驾驶证、行车证等,请失主拨打电话13837941117联系认领。

郭先生捡到赵广聚的身份证和银行卡,请失主拨打电话13949261131联系认领。

丁先生捡到朱素凡的身份证、银行卡等,请失主拨打电话15138798047联系认领。

马先生捡到范萍的医保卡、银行卡等,请失主拨打电话13598163817联系认领。

高先生捡到郭宜兰的身份证、银行卡等,请失主拨打电话15225598742联系认领。

王女士的同事捡到朱享歌的医保卡,请失主拨打电话15838566035联系认领。

丁先生捡到周思洁的银行卡,请失主拨打电话15138798047联系认领。

刘冰阳捡到吕世杰的医保卡,请失主拨打电话13613799125联系认领。

张先生在机场路捡到齐燕的医保证,请失主拨打电话13613799924联系认领。

(敬芳 整理)

爱心对对碰

他想画洛阳八大景,谁能提供相关资料

□见习记者 寇玺

“洛阳拥有这么厚重的历史、这么美丽的景色,我真想用画笔将它们一一描绘出来,以表达我对洛阳的热爱。可我不是本地人,相关资料很难找到,谁能帮帮我?”昨日,家住老城区的姚先生向记者表达了自己的心愿。

姚先生说,他是在洛阳定居的外地人,非常喜欢这片土地。多年来,他一直在搞绘画创作。今年年初,

有人找他绘制洛阳八大景的墙壁绘画,当时绘的内容非常简单,他想,自己也许应该将这些美景绘制得更详细一些。

“过去有不少画家用国画表现洛阳八大景,多是写意的形式;我想用油画的写实手法进行创作,这样能更直观地表现八大景的内容。”姚先生说,现在洛阳正加大对旅游的宣传,自己也应该尽一分力,“等画好了,我不仅要在洛阳办展览,还要到

外地巡展”。
可是,在创作初期,姚先生就遇到了难题。他能搜集到的关于洛阳八大景的资料非常有限,难以用写实的手法体现细节。因此,他想向热心的读者求助,寻找更多关于洛阳八大景的资料,以顺利完成创作。

如果您熟悉洛阳八大景,喜爱河洛历史文化,愿为姚先生提供洛阳八大景的相关资料或创作建议,请拨打13592063047与姚先生联系。

大家帮大家

牛肉汤洒车里,怎么清除油渍

□见习记者 付璇

“前天早上,我本来想带两份牛肉汤回家喝,不料全洒车里了,到现在油渍也没洗干净!”西工区李女士说。

原来,那天一大早,李女士买了两份牛肉汤放在车后座上,准备带回家里喝。不料一不小心,容器被打翻了,汤全洒到车里,坐垫等处结了一层牛油,怎么也清洗不干净。

“牛油洗不掉,车里一直弥漫着一股味儿,我一闻到就难受!”李女士说。
读者朋友,如果您有办法清理这类油渍,请拨打本报热线66778866,我们会尽快转告李女士。

护肤、发面……过期酸奶的这些用途靠谱吗

□见习记者 付璇

读者王女士说,她家有两箱过期半个月左右的酸奶,扔掉比较可惜。几位朋友告诉她,可以用这些酸奶来发面,蒸出的馒头又香又甜,有浓浓的奶香味儿;还有的朋友说,过期酸奶可以用来护肤。王女

士想知道,这些说法靠谱吗?
对此,记者咨询了河南科技大学食品与生物工程学院的康怀彬教授。他说,酸奶中的酵母菌很少,而且其构成成分与酵母菌相差很大。另外,过期酸奶会产生很多致病菌,如大肠菌群、金黄色葡萄球菌等,影响人体

健康。因此,用过期酸奶发面并不是一个明智的选择。
至于用来护肤,康怀彬说,以前曾有一些机构的研究资料认为,酸奶中含有SOD,可清除皮肤自由基,抗衰老。但过期酸奶中含有许多污染菌,从保护皮肤的角度来说,还是不要使用为好。

吹风机、热水汽可除衣服怪味

□记者 郑凤玲

《衣服上气味难闻,谁能除掉》一文刊登后,有读者打来电话,提供了一些常用的办法——

西工区王女士说,可以找一个长方形的塑料袋,将衣服放进去后,把袋子

底部撕开两个小口,然后用吹风机从上往下吹风10分钟左右,可以除去怪味,效果不错。

老城区孙女士说,浴后的热水汽可以去除怪味。比如晚上洗完澡后,你可以将有怪味的衣服挂在浴室里并关好门,第二天早上衣服拿出来,怪味已完全消失了。

另外,水汽还能使发皱的衣服变平整,方法同上。

(以上方法为读者提供,未经记者验证)
读者朋友,如果您在生活中遇到了难题,或者有技术、特长等可以帮助别人,请拨打热线66778866和我们联系。